

НАША СТРАНА

Год издания 71-й. Буэнос Айрес, 3 августа 2019

"NUESTRO PAIS"

Buenos Aires, 3 de agosto de 2019

No 3107

ПРОТОДИАКОН ГЕРМАН ИВАНОВ-ТРИНАДЦАТЫЙ

Наконец серьёзно взялись за собирание "осколков"

Надо горячо поздравить Владыку Митрополита Агафангела, что потрудились изложить интересные глубокие идеи об "осколках", которые выгодно выделяются на фоне нашей серой повседневности. И на самом деле — кто сегодня мыслит или просто видит в этом пользу?

А подумать — какое богатство в этом отношении представляла собою Зарубежная Церковь! Какой интеллектуальный и духовный капитал накопила за истекший век!

Наше жалкое сегодняшнее положение должно было бы особо всех нас настраивать на то, как выйти из него, должно бы всех нас побуждать выдвигать свои мысли — словом **действовать**, а не горделиво замыкаться в своей правоте и чистоте. Ведь несомненно знаем, что вокруг нас, но временно ещё не с нами, есть большое количество единомышленников, наших безусловных братьев. Не пришло ли время серьёзно над этим задуматься? На самом деле, ведь видим мы: умирает пожилой священник и тут же гложет приход и с ним уходит наша миссия, миссия традиционной Зарубежной Церкви.

За что же мы боролись, каких-то 15 лет назад? Неужели за то, чтобы так бесславно и бесполезно закончить свой путь?

Поэтому размышления Митрополита Агафангела должны быть всеми приняты с искренней благодарностью и без задних предвзятых мыслей. Непонятно, обидно, горько видеть, что под этой глубокой статьёй, помещённой на "Интернет-Соборе" нет ни одного отклика, ни одного комментария...

Это обескураживает. Церковь есть живой организм, в котором жизнь, а не апатия, должна житьельствовать.

Должны быть обмен мнениями, даже споры не страшны, но должна быть жизнь, надежда, общее дело. Можно не соглашаться со всеми утверждениями, со всем, что написано, но надо радоваться, что предпринята первая, как нам кажется, **серьёзная** попытка пойти навстречу, протянуть братскую руку, забыв обиды, ссоры. До сих пор с разных сторон уже слышались декларативные заявления, конечной целью которых было показать, что у нас совесть чиста, мы делаем всё возможное, но не встречаем ответа. Нет! Здесь **впервые сделан настоящий шаг навстречу**, который многие, многие ожидали.

Но теперь, после этих одобренных, положительных фраз, перейдём к тому, что выше писали: в церковных вопросах могут быть разногласия, несогласия, особые мнения и т. д., но неизменно должно иметь ввиду не навязывание своего мнения, а общую церковную пользу.

В своей статье «Об осколках, расколах и перспективах собирания» Вл. Митрополит предлагает много интересных, бесспорных мыслей о

единстве и единственности Церкви, мысли, развитые многими Святыми Отцами, в частности св. Киприаном Карфагенским. В Зарубежной Церкви эта тема была блестяще изложена покойным Епископом Георгием (Габбе). Могу сказать, что в том, что меня касается, они сильно повлияли на моё становление и оставили неизгладимый след. Тем не менее, приводить эти высокие мысли, относящиеся к Церкви-Телу Христову, к нашим мелким, внутренним распрям весьма спорно.

Церковь и Зарубежная Церковь, как никак, две разные величины. Принадлежит к Зарубежной Церкви мы естественно являемся полноправными членами Церкви. Для нас Зарубежная Церковь — это безусловно Церковь, но Церковь всё же больше, чем Зарубежная Церковь. Вот почему, говорить о тех, кто хочет собирать "осколки", что они проповедуют экуменическую теорию ветвей, и значит поражены злейшей экуменической ересью, — просто не серьёзно.

Пора понять, что говорят люди: не Церковь разделилась на

осколки, а Зарубежная Церковь. Поэтому с большим удовольствием констатируем, что это именно то, что вытекает из недавнего Синодального Обращения, предлагающего установить евхаристическое общение между всеми частями неразделённой РПЦЗ (см. ниже).

Увы, одновременно с этим мудрым решением видно, что всё ещё не изглажены раны недавних печальнейших разногласий и продолжается очернение Архиепископов Андроника и Софрония. Говорится, что в их недавнем отделении не было канонических причин. Не будем вдаваться в разбор: каноническими или нет были причины отделения. Достаточно сказать, что причины были. С этим никто серьёзно спорить не может. И эти причины никогда не были должным образом рассмотрены, что родило взаимное, до сих пор не изжитое, ожесточение.

Поэтому, смеем торжественно обратиться к обеим сторонам: надо бросить раз на всегда взаимные упреки, не подливать постоянно

масла в огонь и не продолжать ту деструктивную деятельность, невольными жертвами которой мы являемся эти последние годы.

Можно ли, без потери доверия, протягивать братскую руку всем, вышедшим из неразделённой РПЦЗ и не примкнувшим к МП, и одновременно считать Владык Андроника и Софрония чуждыми Зарубежной Церкви, и чуть ли не её врагами? Говорится, что все должны быть ответственны за будущее нашей Церкви, что нам нужны монастыри, молодёжные программы и встречи, что это всё вопросы, касающиеся нашего выживания. У нас есть уже образцовый женский монастырь в Егоровке с выдающейся Матушкой Игуменьей Александрой, есть успешно развивающийся мужской монастырь в Молдавии у Владыки Анфима. Неужели нам лишен и не нужен монастырь Владыки Софрония на Псковщине? Неужели молодёжные сборы, проводимые в Маунтэйн-Вью, штате Нью Йорк, под омофором Владыки Андроника не отвечают нуждам, требуемым для успешного будущего нашей Церкви?

И наконец, можно ли обрушиваться с такой беспощадностью на Владыку Андрея? Какую пользу возрождающейся Церкви приносит такое отношение к главе процветающего многолюдного мельбурнского прихода, человеку с двадцатилетним джорданвилльским монашеским стажем, выдающемуся представителю джорданвилльской школы иконописи, грамотному педагогу? Неужели у нас избыток людей такого калибра, что можем им пренебрегать?

Понимаем, что вопрос хиротонии может представлять каноническую проблему, но не проще и благоразумнее ли говорить о возможности хиротесии, к которой в других случаях прибегали, чем вести разговоры о низвержении из сана? Для нас, без всякой задней мысли, они все являются нашими Зарубежными братьями, с которыми считаем себя в полном единстве. Безусловно — более, чем похвально заботиться о налаживании диалогов, но, чтобы быть правдоподобным, в первую очередь надо заботиться об объединении своей же семьи.

Однако, как радостно и обнадеживающе читать — это мы не раз писали — что в трагическом вопросе разрыва Зарубежной Церкви и её распада на осколки могло, как ни странно, быть несколько правд и, как сказано в Синодальном Обращении «Очевидно, что сегодня не является полезным для РПЦЗ выдвигать друг другу упреки в том, что случилось в недавнем прошлом». Да, у каждого могла быть своя правда, и эти правды могли даже враждовать между собою. Мы ничуть не отказываемся от своей тогдашней правды, но

Обращение

Архиерейского Синода РПЦЗ ко всем, бывшим ранее в единой и неразделённой Русской Зарубежной Церкви

Дорогие архипастыри, пастыри, монашествующие и миряне!

Мы все с благодарностью вспоминаем годы, прожитые в неразделённой Зарубежной Церкви, вплоть до заключения унии большей её части с апостасийной и еретической Московской Патриархией. Величайшей трагедией для всех нас явилось дробление Церкви и попытка её полного уничтожения путём готовившегося на протяжении ряда лет слияния с так называемой "советской церковью", подконтрольной враждебными Христу силами.

Каждый член Церкви, от архиерея до мирянина ответственен за её целостность и чистоту. Мы не можем не думать и не молиться за восстановление утраченного единства Русской Зарубежной Церкви.

Очевидно, что сегодня не является полезным для РПЦЗ выдвигать друг другу упреки в том, что случилось в недавнем прошлом. Здесь у каждого своя правда. Наша правда в том, что наш Предстоятель был свидетелем, как Митрополит Виталий подписал прошение Собору с просьбой удалить на покой, поздравил лично нового Первоиерарха с избранием и сказал, что он отныне митрополит на покое. Это то, чему он лично был свидетелем.

Мы хорошо понимаем, что у других есть другая правда, и не намерены ставить её под сомнение.

Сейчас речь идёт о ближайшем будущем нашей Церкви, за которое ответственны все. Мы у себя столкнулись с тем, что вместе с умершим священником умирает и его приход — у нас уже несколько таких умерших приходов. Уверены, что с этой проблемой сталкиваются и другие. Нам критически мало — нам жизненно необходимы монастыри, духовные учебные заведения, молодёжные программы для того, чтобы не прекращалось окормление нашей паствы, за которую мы ответственны перед Богом.

В силу возникшего критического положения, мы предлагаем установить евхаристическое общение между теми, кто прежде был в неразделённой РПЦЗ и сделать общим только Архиерейский Собор, при сохранении полной административной автономии тех, кто пожелает совершить этот шаг. Если нужны предварительные переговоры, то мы к ним готовы.

Председатель Синода:

+ Митрополит Агафангел

Члены Синода:

+ Архиепископ Георгий, + Епископ Григорий, + Епископ Никон, + Епископ Иоанн, + Епископ Анфим

К 100-летию Северо-Западной Армии 1919-2019.

сегодня вопрос не в этом, а в том, что, эти, шедшие разными путями правды, объединились в стоянии за объединяющую всех нас историческую РПЦЗ.

Да, радостно читать такие, казалось бы, простые истины, что "на территории, как бывшего СССР, как и во всём мире, есть группы, сохранившие неповреждённое Православие, с которыми необходимо налаживать диалог, благодаря которому «станут возможными взаимные уступки ради единства во Христе. Это единственный здоровый и правильный путь. Само нежелание такого диалога — явный и очевидный признак совершившейся деградации и впадения в сектанство". Такие вселяющие душевную радость и надежду мысли Митрополита нашли официальную церковную конкретизацию в недавнем Синодальном Обращении, заключение которого мы с благодарностью полностью приводим:

«В силу возникшего критического положения, мы предлагаем установить евхаристическое общение между теми, кто прежде был в неразделённой РПЦЗ и сделать общим только Архиерейский Собор, при сохранении полной административной автономии тех, кто пожелает совершить этот шаг».

После стольких разочарований и едва ли не потери надежды большинства Зарубежной паствы на возможность быть услышанной, это Обращение обретает для нас прямо пророческий характер. **Дай Бог!** С нашей стороны будем исполнять все возможности для воплощения в жизнь этого мудрого решения наших Архиереев.

Протоиерей Герман
Иванов-Тринадцатый

Трибуна Читателя

Дорогой Отец Герман Иванов-Тринадцатый, Ваша статья «Ложь Февраля и Убийство Святого Царя» («НС» 3106) потрясла нас до глубины души! Она - клеймо позора изменникам, сильно написана. Всё в ней сказано, что было и как было!

В Вашей статье я прочла то, что я много раз еще в детстве, слышала из уст моего отца, когда в то время восхваляли, уже даже в эмиграции, генералов: Алексева, Корнилова, Деникина. Мой отец громил их и их приспешников за предательство.

Читая Вашу статью, я как будто читала повторение слов моего родителя!

Как всегда, я читала вслух моему мужу Алексею Петровичу, и он плакал. У меня сжимало в горле. Чтобы не расплакаться я продолжала читать.

Самое главное то, что её будут читать в России. Россия незаметно духовно поднимется несмотря на сатанинскую власть. Наступило время, чтобы русские узнали всю правду о гибели Царской России. Каждое Ваше слово хлещет эту гниль, ублюдков человечества!

Вы описали всю подлость, всю мерзость этого змеиного преступления, которое погубило Царство Российское, погубило православие в народе, лишило его веры, и сделало его рабом. Вы попали не в бровь, а прямо в глаз!

Прошу Ваших святых молитв.

Графиня Е. А. Коновницына

В 2019 году исполнилось 100 лет со дня основания Северо-Западной Армии генерала Николая Николаевича Юденича (бывшего Северного Корпуса), и соответственно, 100 лет событиям Гражданской войны на Северо-Западе России.

В Ивангороде на Петропавловском (бывшем Нарвском Знаменском) православном кладбище сохранился памятник Воинам Северо-Западной Армии и гражданским беженцам Санкт-Петербургской губернии, погибшим и умершим от эпидемии тифа в 1919-1920 гг. Памятник на Братской могиле был открыт в период Первой Эстонской республики в 1936 году по инициативе православных жителей Нарвы, среди которых был известный русский писатель Василий Акимович Никифоров-Волгин. Именно он выступил с обращением к жителям Нарвы с призывом увековечить память тех, кто погиб в годы Гражданской войны, защищая Нарву и её жителей, и погребён на этом кладбище.

К погибшим и умершим от ран

добавились в 1920 году умершие от моровой язвы (эпидемии тифа), вспыхнувшей в Нарве и Ивангороде весной 1920 года.

Памятник пострадал во время военных действий в 1944 году, но сохранился, будучи в советские годы единственным памятником Белым Воинам в России. К нему постоянно приезжают из России, Эстонии и других стран как родственники погребённых здесь, так и гости Ивангорода, паломники, приходящие сюда почтить память погибших и погребённых здесь Белых воинов и гражданских жителей.

По инициативе и при финансовом участии Воинского Братства Св. Архистратига Михаила и редакции журнала Исторической России «Михайлов день» (С. Г. Зирин, Ямбург), мемориально-просветительского центра «Белое Дело» (координатор О. А. Швецов, Санкт-Петербург), Санкт-Петербургского Митрофаньевского Союза, а также потомков Белых воинов, проживающих в России и за её пределами, в апреле-мае 2019 г.



произведена реставрация памятника.

Много лет при участии духовенства Ивангородского Успенского храма в Ивангородской крепости, настоятель - игумен Довмонт (Беляев), в дни памяти проводятся заупокойные богослужения и поминовения на кладбище. Руководством и сотрудниками Ивангородского музея (заведующая музея Ирина Николаевна Миронова) проводятся просветительские мероприятия и экскурсии. В 2016 году были произведены обмеры памятника (И. А. Килина, Н. А. Демченко, Н. В. Лаврентьев). Отреставрирована металлическая часть памятника - чугунная Голгофа с крестом и надписями на её основании. Восстановлены утраченные буквы надписи на Голгофе.

В нынешнем юбилейном году произведён следующий этап реставрации памятника (он не состоит на учёте в Департаменте Охраны Памятников Области).

Это бетонирование и укрепление основания Голгофы, восстановление ограды из металлических труб с северной стороны памятника, восстановление каменной кладки и покрывающих плит в центральной части памятника (реставратор Н. В. Шаршутин, М. А. Сорокин (мастерские Александрия, С.-Петербург), Ю. Тепляшин и другие). Уложен рулонный газон на всём протяжении памятника. Убран мусор, брошенный за памятником.

Полное восстановление каменной кладки на всём протяжении памятника, а не только в центральной его части, требует значительных средств, и может быть выполнено в качестве следующего этапа реставрации.

1-го июня 2019 года состоялось открытие и освящение после реставрации памятника на Братской могиле воинов Северо-Западной Армии и гражданских беженцев (1919) на Ивангородском кладбище.

С. Г. Зирин

ПАМЯТИ Я. Л. МИХЕЕВА



Скончавшийся в Калифорнии Ярополк Леонидович Михеев родился в 1930 году в городе Косовска-Митровица, Югославия, в семье полковника Русской Армии Л. М. Михеева, бывшего командира 1-го Технического полка, активного члена Русского Обще-Воинского Союза.

Учился в 1-м Русском Великого Князя Константина Константиновича кадетском корпусе в Югославии, но не успел его закончить из-за войны. Окончил городской колледж города Нью-Йорк, Технологический институт в Торонто (Канада), ряд военных курсов, в том числе офицерские курсы Национальной Гвардии США.

Служил в армии США в звании рядового, затем сержанта; работал гражданским инженером, участвовал в проектировании

объектов в том числе для американской космической программы.

Более 50 лет вёл активную педагогическую работу в Организации Российских Юных Разведчиков (ОРЮР); скаутмастер ОРЮР.

В 80-х годах заочно проходил курс Святой-Троицкой Семинарии в Джорджтауне. С 1987 по 1990 годы — казначей и секретарь Общества Галлиполийцев в США, затем председатель этого Общества. Состоял секретарём Донского Войскового Совета в Зарубежье, секретарём Русского Обще-Воинского Союза. В декабре 2003 года, после кончины Н. В. Фёдорова, избран Атаманом Всеволодского Войска Донского за рубежом. С февраля 2004 года — почётный председатель РОВСа, но вышел из него поняв, что председатель, сержант И. Б. Иванов-Лискин является советским провокатором. Михеев всегда активно выступал за юридическое осуждение преступлений коммунистического тоталитаризма в России.

Статьи Ярополка Леонидовича Михеева опубликованы во многих периодических изданиях Русского Зарубежья и России: «Дон» (журнал Союза Писателей Российской Федерации), «Донской Атаманский Вестник», «Инженер» (орган Общества Русских Инженеров в США), «Кадетская Перекличка» (США), «Мы» (США), «Подкова», «Скаут-Разведчик», «Согласие» (США), «Царскоельский костёр» (издание ОРЮР) и другие.

Волею Божией 2 июня 2019 года, в городе Пуэрто Мадрин, Аргентина, на 89-м году жизни, скончалась верная дочь Исторической России и Зарубежной Церкви, смело назвавшая в лицо митрополита Лавра Шкурлу предателем



ЕЛИЗАВЕТА АЛЕКСЕЕВНА ЯСТРЖЕМБСКАЯ
урождённая ЛИВЕНЦОВА

о чём со скорбью извещает Редакция "Нашей Страны" и выражает своё соболезнование дочери покойной.

ЦЕНЫ ПОДПИСКИ НА 2019 ГОД:

В Аргентине - 700 песо
В Европе - 60 евро.
В Австралии - 85 американских долларов.
В Канаде - 80 американских долларов.
В США и остальных странах - 75 долларов.

Граф А. Коновницын

ОТ ТАМПЛИЕРОВ ДО БОЛЬШЕВИКОВ

За наши грехи и окаянства «Удерживающий» был взят, и в октябре 1917 года пришла сатанинская власть: одержимая «тайной беззакония», выступающая под личиной борцов за «братство, равенство и свободу». В официальном учении марксизма-ленинизма - одно, а на практике совершенно противоположное. Она, эта власть, дыша сатанинской злобой, ввергла ненавистный ей русский народ в пучину крови и слёз. «Чем больше крови, тем крепче власть» - вот подлинное лицо большевиков, они были прямо как вампиры-упыри, эти духовные мертвецы-богоборцы, выходящие из преисподней.

Большевики многое связывает и роднит с орденом Тамплиеров (Храмовников), основанным в 1118 году Гюго Пайеном в Иерусалиме, для защиты пилигримов от сарацин и расположенным неподалёку от храма Соломона. С течением времени, этот рыцарский орден разбогател и начал злоупотреблять своим могуществом, став препоной папству и французской короне.

К моменту потери Палестины тамплиеры, уже давно предав забвению свои монашеские обеты, и став банкирами Европы, стали тайно поклоняться Бафомету, то есть диволу-идолу-козлу с андрогиническими двуполовыми атрибутами. Совершали чёрные мессы и предавались целому ряду кощунств и богохульств, черпаемых из чернокнижия жрецов Халдеи, Индии и Египта.

Французский король Филипп Четвёртый Красивый и Папа Климент Пятый возбудили против храмовников судебный процесс.

Многие из них были схвачены, в том числе и гротмейстер Яков де Моле, который находясь на лобном месте и объятый пламенем, проклиная папу и королевскую Францию, предрекал скорую смерть трём виновникам своей казни: королю Филиппу Четвёртому, папе Клименту Пятому, и министру Ногаре, что с ними и случилось - все они скоропостижно скончались.



Жак де Моле, последний магистр ордена Тамплиеров

Интересно, что Жак де Моле, был посажен в ту же башню Тампл, в замке бывших тамплиеров, куда спустя 450 лет, был отправлен добрейший французский король Людовик Шестнадцатый.

Выбор якобинцев, конечно не случайно остановился на Башне, принадлежавшей в своё время рыцарскому ордену Тамплиеров, осуждённому за страшную ересь и содомию папой Климентом Пятым, и разгромленному французским королем Филиппом Красивым. Якобинцы мстили королю Франции за

рыцарей-поклонников Люцифера.

Король-мученик, восходя по ступенькам к месту своей казни, как бы поднимался по лестнице, ведущей не к злой гильотине, а прямо в райские чертоги. Весьма странно, что Римская Курия не сочла нужным канонизировать короля-страдальца и некоторых членов его семьи, в то время как Русская Зарубежная Церковь в 1981 году, а затем и советская Патриархия, находясь под давлением верующего русского народа, прославили Царскую Семью, причислив её к лику святых.

Большой русский патриот, беззаветно преданный Исторической России, свято чтущий память Царя-Мученика и всех в великой смуте за Веру, Царя и Отечество живот свой положивших, архиепископ Антоний Лос-Анжелосский и Южно-Калифорнийский (Синькевич), принял живейшее участие в великом, близком его сердцу делу прославления Царственных Мучеников и всех Новомучеников Российских.



Владыка Антоний (Синькевич), архиепископ Лос-Анжелесский и Южно-Калифорнийский

Архиепископ Антоний в течение десяти лет опубликовал ряд статей о необходимости канонизации. В то же время, комиссия под его председательством представляла доклады очередному Архиерейскому Собору (каждые три года), объясняя необходимость и законность прославления, и постепенно склонив к согласию всех архиереев.

Но прославление не могло состояться без службы. Архиереи все молчали. Тогда Владыка Антоний сказал, что он составит службу святым Новомученикам во главе с Царской Семьёй. Митрополит Филарет говорил, что благодаря Владыке Антонию (Синькевичу) Царская Семья была прославлена надлежащим порядком, то есть во главе Новомучеников.

При большом стечении народа, в количестве свыше двух тысяч, съехавшегося со всех концов мира, 1-го ноября 1981 года, в Нью Йорке состоялось торжественное прославление. В нём приняло участие около 20 иерархов и 50 священников. Молящиеся, присутствовавшие на службе, умилились до слёз.

Сопадение это, или своего рода историческая Немезида - мифическая богиня отмщения? Как денежный капитал, так и многие революционные кадры во главе с Троцким, учинившие геноцид в России, - вышли как раз из Нью Йорка! И там же, много лет спустя, оказались они посрамлёнными прославлением Царской Семьи!

Бог поругаем не бывает. Помимо европейских столиц, нити заговора против Царской России, как видно, уходили далеко за океан.

Акт прославления - величайшая заслуга Архиепископа Антония (Синькевича) перед Исторической Россией. Его имя достойно быть выписанным в Золотую Книгу доблестных сынов России.

«Если Россия не очистится от множества плевел, то она опустеет, как древние царства и города, стёртые правосудием Божиим с лица земли, за своё безбожие и за свои беззакония. Держись, Россия, твёрдо веры своей и Церкви и Царя Православного, если хочешь быть непоколебленной лодью неверия и безначалия и не хочешь лишиться Царства и Царя Православного».

Так, с сердечным воплем обращался к России молитвенник и печальник Земли Русской, святой праведный Иоанн Кронштадтский, призывая её к покаянию, грозя ей грядущими страшными потрясениями, если не раскается.

В личности этого всероссийского пророка и мужа пламенной веры, как бы обитали два величайших пророка Ветхого Завета. Пророка Ильи, которого изображают на иконах как бы опалённого пламенем веры, и Иоанн Креститель, грозный обличитель всякого лицемерия и неправды людской - пророк огненного покаяния.

В особенности, святой Иоанн Кронштадтский воспламенялся священным гневом против революционеров и социалистов всех оттенков и категорий, которых бичевал словесно.

В своей массе, общественность состояла из разночинцев, хотя было немало и дворян. Разночинцы - часть народа поднимающаяся по иерархической лестнице, в особенности после великих реформ 60-х годов 19-го века. Именно они и объявили правительству беспощадную войну и террор. Став на этот путь, они начали «ходить в народ» и проповедовать атеизм и нигилизм.

Эти интеллигенты объединялись в различные политические партии, вот крайние левых до умеренных, но всех их роднила одна демоническая мысль: «Долой самодержавие».

В галерее русских бесов, а имя им легион, Нечаев, написавший «Катехизис революционера», занимает одно из первых мест.

Между двумя революциями, от рук террористов - этих якобы борцов за свободу - погибло свыше 20.000 человек верных Престолу, включая и городских.

С. Л. Франк, этот богословствующий интеллигент, правильно заметил, что «русский интеллигент - это воинствующий монах нигилистической науки земного благополучия». А граф Жозеф де Местр предсказал, что «настоящий Пугачев выйдет из университета».

Теперь посмотрим, что писал Константин Леонтьев, мало понятый своими современниками, скончавшийся в 1881 году, (ему было 60 лет отроду), став к концу жизни монахом, этот философ консерватизма, не уступавший Фёдору Достоевскому, хотя с последним у него были расхождения.

Леонтьев был пламенным патриотом и глубоковерующим человеком. В Православии и Самодержавии он видел силу и залог будущего России. «Царизм наш, столь для нас пло-

дотворный и спасительный, окреп под влиянием Православия, под влиянием Византийской идеи, византийской культуры. Византийские идеи и чувства сплотили в одно тело полудикую Русь. Под его знаменем, если мы будем ему верны, мы конечно будем в силах выдержать натиск целой интернациональной Европы, если б она, разрушивши у себя всё благородное, осмелилась когда-нибудь и нам предписать гниль и смрад своих новых законов о мелком земном всеблаженстве, о земной радикальной всепошлости».

Ф. М. Достоевский, как и К. Н. Леонтьев, обладал даром благодатной зоркости.



Константин Леонтьев

Некоторые неправильно видят в Леонтьеве русского Ницше. Правда, между этими двумя философами существуют точки соприкосновения. Переключаясь, они сходятся в неприемлемости эгалитарно-либерального прогресса Запада. Леонтьев считал Европу «отходящей» в силу её демократизации и с её принципом всеобщего уравнивания и смешения.

Глобализация, с её «новым мировым порядком», которая постепенно окутывает все человечество - знаменует эпоху отступления последних времён. Она-то и прочищает дорогу Антихристу. Цель этой мировой апостасия, в конечном итоге, заключается в следующем.

В сфере политики - мировое правительство. В сфере религии - экуменизм. В сфере экономики - колхоз, то есть коммунизм.

«Апостасия основное своё выражение имеет в экуменичности, то есть в единении всех, по признаку отрицания абсолютной истинности, в атмосфере лжи». Эти слова маститого архимандрита Константина (Зайцева), полны глубокого смысла.

Приблизительно то же самое писал в позапрошлом веке Алексей Степанович Хомяков (1806-1860) принимавший участие в турецкой кампании 1828 года, поэт и богослов, писавший торжественным слогом и призывавший Россию, уже тогда, к покаянию. Вместе с Аксаковым, Самариним и братьями Киреевскими, он возглавил славянофильство, став одним из его идеологов.

«Союз Церквей, замышлявшийся против безбожия, оборачивается против Церкви», писал в те далекие времена Хомяков, предвидя нашу печальную эпоху, когда объединение Церквей происходит без строго догматического единомыслия. Мировой Совет Церквей управляется и состоит из целого ряда еретиков всех мастей, включая колдунов и идолопоклонников.

НАСТОЯЩИЙ ОБЛИК МАРТИНА ЛЮТЕРА КИНГА

Прямо как по Карлу Марксу, с маленьким уклоном: «Еретики всех стран, объединяйтесь!» - для религии будущего Антихриста.

Поэтическое наследство Алексея Хомякова невелико. Около ста лирических стихотворений и две драмы-поэмы: «Ермак» и «Дмитрий Самозванец». Но зато его переписка с Пальмером - англичанином и англиканцем по вере, на тему о воссоединении с Восточной Церковью, не только интересна с богословской точки зрения, но и назидательна для нашего шаткого времени.

Пальмер, написавший монографию о Патриархе Никоне, одно время находился на грани перехода в Православие, но строгость Хомякова в вопросах веры, видно его спугнула. Ибо наша вера по сути дела аскетична, в ней нет места протестантскому рационализму с его сомнениями и противоречиями. Как известно, англиканская Церковь, которая является господствующей в Англии, возникла в 1534 году, благодаря ответвлению от протестантизма, но с сохранением иерархии епископов. Отсюда она называется также епископальной. Архиепископ Кентерберийский - примас Церкви, а епископы приравниваются к пэрам.

Интересно, что когда Хомяковым пришлось перейти из Москвы в Петербург, то Алексею Степановичу и его старшему брату Фёдору показалось, что они очутились в языческом городе.

Хомяков писал о себе: «Я был воспитан в благочестивой семье и никогда не стыдился строгого соблюдения обрядов Церкви».

Простой верующий народ был ближе его сердцу, чем та часть дворянства, которая увлекалась псевдо-культурой Запада.

Он во многом обязан своей матери, Марии Алексеевне, рождённой Киреевской, которая воспитала его в благочестии, в то время как его отец любил азартную карточную игру. Про мать Хомяков говорил, что она любит Россию больше, чем своих близких. Он любил посещать церковные службы, соблюдал все посты и сподобился христианской кончины, после соборования.

Злостная левая критика, то есть доморощенные русофобы-западники, не могли ему простить двух смертных грехов, как это им мерещилось, и в чём он был неповинен - это его идеализация «варварской России» и ненависть к «просвещённому Западу». Стоит прочесть лишь два его стихотворения - «Россия» и «Мечта» - чтобы убедиться в обратном, и что на него клеветали. Даже такой ярый русофоб, каковым был недоброй памяти Герцен, и тот попал в Европу, в ней разочаровался.

А. С. Хомяков любил рядиться в косоворотку, как крестьяне, считая её частью русской национальной одежды. Острижки эту черту сразу подметили и стали распространять слух, что под косовороткой Хомяков носит европейский сюртук.

Для Хомякова, как и для Достоевского, Европа была кладбищем, на котором находились дорогие их сердцу памятники. Современная им Европа, уже тогда ступила на широкий путь апостасии, и они это видели, ибо были духовно зрячими людьми.

Репутация одного из ведущих деятелей движения за гражданские права Мартина Лютера Kinga оказалась в опасности после того, как ФБР обнародовало записи, которые доказывают, что великий оратор имел отношения с 40 женщинами и был замечен в аморальном поведении.

Деятели якобы участвовали в оргиях и смеялся, когда у него на глазах его друг насиловал женщину, сообщила лондонская газета «Таймс» со ссылкой на статью, которая вышла в июньском номере британского издания «Стэндипойнт».

Автором материала, который ещё до своего выхода успел приобрести резонанс, является биограф Kinga Дэвид Герроу, который в 1986 году получил премию Пулитцера за книгу о Лютере Kinge «Несущий крест».

Несмотря на то, что точность информации пока трудно установить, она уже представляет серьёзную опасность репутации известного оратора.

Скандальные аудиозаписи

Скандальная работа базируется на ряде недавно опубликованных записок ФБР к аудиозаписям, созданным агентами бюро при помощи записывающих устройств с 1955 по 1968 год - когда King был убит. Американские власти подозревали помощника деятеля Стэнли Левисона в принадлежности к коммунистам.

Из-за этого в комнатах отелей, где останавливался King, были установлены «жучки» для подслушивания.

ФБР пыталось отыскать негативную информацию, способную дискредитировать Kinga. Одержимый идеей очернить борца за права был сам глава ФБР Гувер.

В январе 1964 года агенты бюро поместили два устройства в лампы в комнате Лютера Kinga в отеле Уиллард, что в Вашингтоне. Благодаря этому удалось получить ряд записей. Так, отмечает «Таймс», однажды оратор вместе со своим товарищем

Логаном Кирсом - пастором баптистской церкви Балтимора, во время общения с женщинами в гостиничном номере обсуждали, «какие из прихожанок подойдут для естественного и неестественного сексуального акта».

Когда одна из женщин сказала, что не одобряет этого, пастор её изнасиловал. Лютер King «наблюдал за процессом, смеялся и давал советы». Агенты ФБР во время гипотетического изнасилования никак не вмешались.

А уже на следующий день King и еще около десятка других людей устроили грандиозную секс-оргию. По словам одного из агентов ФБР, она «содержала элементы половых отклонений и порочности».

Когда же одна из женщин отказалась заниматься сексом «неестественным способом», King и несколько других мужчин начали обсуждать, как её нужно проучить и склонить к этому виду сексуальной активности. King даже сказал женщине, что, если она согласится, это «поможет её душе», цитирует «Таймс».

В январе 1964 года, согласно записям ФБР, King якобы устроил оргию с двумя женщинами - темнокожей и белой - в отеле «Сэндс». Он привел женщин в номер и начал заниматься с ними сексом, а потом позвонил своему товарищу со словами: «Тащи свой зад сюда, здесь есть красивая белая шлюха».

По словам женщины, мужчины напились и начали грязно ругаться. Позже она в интервью агенту ФБР рассказала, что это «была худшая оргия, в которой она когда-либо принимала участие».

В 1964 году Уильям Салливан, тогдашний заместитель директора ФБР, в заметке написал, что однажды King шутил с друзьями о том, что основал «Международную ассоциацию по продвижению пожирателей вагин».

Правдивость записей

О супружеских изменах Лютера Kinga было известно уже давно. Так, например, в 2017 году из досье ФБР стало известно, что оратор изменял своей жене Коретте King

и устраивал «пьяные секс-оргии», участвовать в которых заставлял молодых женщин.

«Фактом является то, что King не только постоянно имеет внебрачные отношения, но и устраивает ненормальные групповые секс-оргии», - говорилось в документе.

Однако последняя публикация свидетельствует, что супружеские измены Kinga имели по-настоящему огромные масштабы. Они поразили даже самого Герроу.

«Я всегда считал, что он имел интимные отношения с 10-12 другими женщинами. Не с 40-45», - отметил он в комментарии для «Таймса»

По мнению биографа, эта информация является фундаментальным вызовом фигуре Мартина Лютера Kinga и требует полного и детального исторического анализа.

Статья Герроу вызвала довольно неоднозначную реакцию. Так, ряд изданий отказались её публиковать из-за контраверсионности изложенной информации - среди них «Гардиан» «Атлантик» и «Вашингтон Пост».

Общественная активистка Эдит Ли Пэйн, которая собственными глазами видела Kinga и была свидетельницей его выдающейся речи «Я имею мечту», отметила в комментарии «Дэйли Миррор», что все обвинения базируются на неправдивой информации и сказала, что Герроу атаковал Kinga ради того, чтобы «привлечь к себе внимание». «Высказать мнение, что Мартин Лютер King специально бы участвовал в чем-то аморальном или незаконном, значит дискредитировать всё, что он пожертвовал, за что он боролся и умер», - заявила она.

В свою очередь еще один биограф Kinga, Питер Линг, отметил, что супружеские измены Kinga являются доказанным фактом, однако он бы с осторожностью относился к записям агентов ФБР, которые стремились уничтожить борца за гражданские права. Он не один придерживается этого мнения.

«Я верю, что существует более чем достаточно доказательств того, что у Kinga были внебрачные романы, однако я был бы очень осмотрительным и не полагался бы на то, что ФБР предоставит достоверную информацию о человеке, которого Гувер пытался уничтожить», - отметил в комментарии «Индепендент» один из профессоров Университета Ноттинггема.

Сами аудиозаписи находятся под грифом «секретно» до 2027 года. Герроу настаивает на том, что их нужно обнародовать для общности.

Как написал о Германе Ивановиче Тринацательный: «Хорошо-известный Нобелевский лауреат Мира ... Не зря FBI в своё время считала этого миротворца хуже сатаны и советовала ему быстрее покончить с собой до раскрытия всей мерзопакостности и этого кумира всех леваков вселенной».



**6-ть ЛЕТ УМОЛЯЛИ ЦАРЯ
ПРИНЯТЬ ИХ В РОССИЮ,
А ТЕПЕРЬ РАССКАЗЫВАЮТ
КАК ИХ ПОРАБОТИЛИ...**